

济宁市公共资源交易服务中心太白湖分中心护航阳光交易 全流程电子化,保证金减免

本报济宁12月26日讯(通讯员 刘超) 济宁市公共资源交易服务中心太白湖分中心全力打造一流营商环境、一流交易秩序、一流交易中心。截至目前,累计完成135个政府采购及建设工程项目,涉及成交金额19.7974亿元,其中涉及建设工程项目18.9079亿元;资金节约率3.2%。

以全流程电子化、远程异地评标常态化、保证金减免等举措不断降低交易成本。依托济宁公共资源电子交易系统形成“流程规范、节点闭环、电子存储、可查可溯”的智慧交易平台,打通中标通知书在线签发、合同在线备案等全流程电子化最后一公里,有效减少交易主体各项成本及疫情接触风险。同时持续扩大投标、履约保证金减免覆盖范围,积极推行电子保函,截至目前,保函缴纳次数737次,保函缴纳保证金金额1.31206亿元,保函缴纳次数比例87.322%,保函缴纳金额比例92.936%,电子保函缴纳次数163次,电子保函缴纳保证金金额0.19464亿元,累计节约投标人资金占用约1.5067亿元。

以“一窗式”综合受理、服务质量评价机制等工作举措为依托,实施项目“事前主动对接、事中精细服务、事后跟进回访”的精细化服务模式,为各方交易主体提供全链条“店小二”式周到服务,保障项目高效、顺利实施。对进场交易的重点项目安排



济宁市公共资源交易服务中心太白湖分中心全流程电子化。

“服务专员”负责引导对接,在行业主管部门审批后实行容缺受理,按照“能快则快、能简则简、能优则优”原则,提前介入、主动服务、优先办理、限时办结,及时协调处理项目交易过程中的困难问题,提升交易服务效率。同时根据公共资源交易“服务水平提升”专项行动要求,健全项目需求对接、全时值守服

务,对服务流程实行再精简、再提速,坚持紧急项目进场“随来随办”和公告公示信息“随定随发”,当日办结率、首日办结率目前均达100%,提高了服务效率,受到市场主体一致好评。

坚持廉政风险防控与交易服务“两手抓、两手硬”,打造阳光高效公共资源交易平台。按照市中心《廉洁服务风

险防控规范》,对交易环节各个风险点进行梳理、评估,将风险分为共性风险和具体岗位风险,不定期排查各岗位、交易环节廉政风险点,根据每一种风险表现形式建立完善有针对性的防控措施。以廉政讲座、正反面典型案例等方式对中心职工开展警示教育,对存在的苗头性问题进行督促整改,全面加强风险管

理,规范人员廉洁履职,做到责任风险查得出、管得住、有成效。率先探索实行交易受理、组织、见证三段式“流水线”交易服务模式,在极大方便交易主体办理业务的同时,做到交易信息全程留痕,可溯可查,用科技手段构建廉洁风险防控“防火墙”“立体网”,营造风清气正干事创业环境,护航阳光交易。

石桥镇提升人居环境

村容村貌焕然一新,群众更幸福

本报济宁12月26日讯(记者 邓超) 连日来,石桥镇各村(居)组织党员干部、保洁员、公益岗、志愿者、村民积极参与路域环境、村容村貌、生活污水、农村厕所治理行动,在全镇掀起农村人居环境整治热潮。村容村貌焕然一新,切实增强了群众的获得感和幸福感。

石桥镇印发《农村人居环境整治提升专项行动实施方案》,召开全镇农村人居环境整治提升专项行动动员会议,并制定专项行动考核办法,实行“一周一督导、一周一排名”。按照《实施方案》,建立整治成效与村居主职干部绩效挂钩机制,成立专项行动领导小组,构建了包保管区的科级干部为责任领导,管区主任、村书记为具体责任人,村两委干部包网格的联动机制,推进人居环境专项整治落实落地。

聚焦重点难点,全面开展提升活动突出整治乱堆乱放、柴草落叶堆积等重点问



石桥镇2022年度农村人居环境整治提升专项行动动员会议。

题,聚焦村庄周围、房前屋后等重点区域,精准发力,自查自纠、全面整治。各村(居)明确党支部书记为第一责任人,亲自动员部署,亲自跟踪督导。通过发挥党员干部先锋模范作用,统筹保洁员、公益岗、志愿者等多方力量,各村村容村貌明显改善,农村人居环境、生态环境持续

提升。加强宣传引导,全民参与共治加大宣传引导力度,不断激发广大村民群众爱护环境卫生的主人翁意识,形成“人人参与治理 家家行动、户户整洁”的整治效果,养成了“垃圾不乱倒、杂物不乱堆、卫生勤打扫”的良好习惯。

济宁金融中心B2地块 取得多项科技成果

本报济宁12月26日讯(记者 邓超) 济宁金融中心B2地块鸿顺云墅项目践行创新发展精神。建设单位从居者体验出发,集结专家团队,利用先进的设备设施等优势,取得了多项科技成果。

项目开工以来,取得了实用新型专利一项,市级工法两项,市级QC成果2项,省级QC成果1项,申报市优质结构2项,以科技创新赋能推动济宁金融中心项目高质量发展。

工程建设中匠心没有止境,不断创新才能发展。金融中心项目将按照市委“争一流、争第一、争唯一”要求,积极对标国内一流金融中心和全市先进重点项目建设,围绕济宁市内

外金融机构入驻,引导金融服务、商务办公、总部经济、公共服务等业态,逐步打造服务于济宁,辐射鲁南乃至淮海经济区的金融体系健全、业态多样、创新活跃、功能完备、品质高端的区域型金融中心。

2023年济宁金融中心B2地块鸿顺云墅项目将整体交付使用,A2地块部分楼宇也将竣工。济宁金融中心的快速建设为区域特色金融产业生态圈提供更大动力,济宁一张靓丽的金融名片正在加速形成。



扫码下载齐鲁壹点
找记者 上壹点

编辑:孔媛媛 组版:曾彦红 校对:丁安顺